



21 сентября 2016 в Центре реабилитации «Парус надежды» состоялось тематическое мероприятие, посвященное одному из наиболее известных артистов советской эстрады, выдающемуся русскому шансонье – Марку Бернесу. Зрители узнали о жизни и творчестве автора, смогли насладиться его известными фильмами и композициями. Руководитель вокальной студии Рафкат Ахмиров и его подопечные исполнили легендарные песни автора.

«Темная ночь», «Песня фронтового шофера», «Журавли» – эти и другие песни военных лет звучат в каждую годовщину Дня Победы. Они стали поистине народными, благодаря их гениальному исполнителю – Марку Наумовичу Бернесу. Его экранные герои – военные романтики или «настоящие» люди, были положительным примером для каждого советского человека. Актер любил своих героев, но сам не был на них похож. Ему нравились красивые женщины, дорогие рестораны, импортные костюмы, новые автомобили, он любил жизнь во всех ее проявлениях, а жизнь любила его. Можно сказать, что его призыв в песни о взаимной любви с жизнью был полностью воплощен в реальность.

Проникнувшись душевной атмосферой мероприятия, зрители с удовольствием присоединились к тематическому караоке, в котором звучали песни, наполненные душевным теплом, доброй улыбкой и яркими воспоминаниями!